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Tak máme na  Severu mimo 
jiná divoce žijící a  nezřídka 
škody působící zvířata i bobry. 
Lépe řečeno, asi jsme je měli už 
i dříve, ale poprvé řešíme ohlo-
dané a k pádu do řeky odsou-
zené velké stromy. Konkrétně 
je to v lokalitě pod ulicí Caco-
vická, na hranicích s městskou 
částí Maloměřice a  Obřany. 

Vzhledem k tomu, že jde o těžko přístupný břeh, 
až stromy spadnou, správce toku Povodí Moravy 
je z řeky vytáhne. Uvidíme, jak početný je stav 
bobrů na Severu a jestli si sem pouze neodskočili 
od sousedů z Maloměřic, kde se s nimi v posled-
ních letech potýkají. Přikročili i k tomu, že velké 
stromy obalují pletivem, aby na ně bobři nemohli. 
Proto prostřednictvím odboru životního prostředí 
vyhodnotíme, jaký je stav porostu u řeky, který se 
nachází na území naší městské části. Pokud to bude 
nutné, tak podobné opatření také zrealizujeme. Je 
přitom vcelku jedno, jestli jde o pozemek ještě pat-
řící do správy Povodí Moravy nebo pozemek města 
Brna. Povodí Moravy, jak nám bylo řečeno, řeší až 
následně stromy spadlé do řeky. 

Kromě bobrů se v těchto místech vyskytují i di-
voce žijící nutrie. A v případě nutrií nejde o jedinou 
lokalitu na Severu, už delší dobu jich je relativně 
dost i u řeky v místech parku na Tkalcovské. Nut-
rie jsou nepůvodním invazivním druhem, který 
působí obecně škody na březích vodních toků. 
Co se týče nutrií, měla by být připravovaná pra-
vidla jejich regulace z celostátní úrovně. To by se 
pak mělo propsat do obecně závazných vyhlášek 
města a obcí. Zatím je situace taková, že jejich od-
chyt může provádět na oznámení městská policie 
nebo veterinární správa. 

 Uvidíme tedy, jak se aktivita bobrů a nutrií zvýší 
s příchodem jara. Zatím máme chvílemi až v po-
sledních letech nebývalou zimu. Únor by podle ně-
kterých předpovědí měl být také chladnější. Ale ať 
už bude únor bílý a mrazivý anebo nebude, hlavně 
aby byl pro každého z vás co nejpovedenější. 

BOBŘI A NUTRIE
Martin Maleček, starosta

UŽIJTE SI MASOPUSTNÍ PRŮVOD 
2026 Z KÁZNICE, KTERÝ
ROZVESELÍ BRNĚNSKÉ ULICE 

Více na straně 18

VEDENÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI BRNO-SEVER VÁS ZVE NA HOVORY S OBČANY
Nadcházející Hovory s občany se budou konat v úterý 10. února od 18 hodin v Café Zahrádky, Volejníkova 2, Brno – Černá Pole. Mezi tématy 

budou mimo jiné zimní údržba a údržba zeleně, rekonstrukce Kinokavárny nebo úprava parčíku Ševcova. 
Další Hovory jsou naplánovány na 10. března od 18 hodin do salonku restaurace Na Musilce, Musilova 2, Brno-Husovice. 

Tradiční masopustní průvod z Káznice na Bratislavské 68 letos 
vyrazí 14. února ve 14 hodin. Hudebně doprovázená cesta přes 
centrum města bude zakončena v parku Hvězdička na Hvěz-
dové. � Foto: Dominika Prášková.

ZÁPIS DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 
A JEJICH PROVOZ BĚHEM
LETNÍCH PRÁZDNIN

Více na straně 5

Vydávání přihlášek do  mateřských škol bude probíhat 
od 15. března do 15. dubna, jejich příjem od 13. do 15. dubna 
a od 23. dubna potom jejich vyhodnocování. 
K dispozici je už také harmonogram provozu městskou částí 
zřizovaných mateřských škol během letních prázdnin. Žá-
dosti o přijetí dětí do náhradní mateřské školy budou vydávány 
od 2. února a jejich sběr proběhne od 2. do 4. března.
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Někde jsem četl 
kritiku, že jsme ne-
zajistili zastávkové 
přístřešky v  Sobě-
šicích. Obecně 
– pokud někde 
na  zastávce, kde 
by to bylo potřeba, 
není zastávkový 

přístřešek, neznamená to, že bychom ho 
tam nechtěli a neusilovali o jeho zřízení. 
Ale je mnoho zastávek, kde v těchto mís-
tech vedou pod povrchem technické sítě 
– vodovod, plyn, kanalizace nebo elekt-
řina. A správci těchto sítí nepovolí insta-
laci zastávkového přístřešku, ať už by ho 
instalovala městská část nebo třeba Do-
pravní podnik města Brna. Dlouhé roky 
byla taková situace například na zastávce 
na mostě pod Lesnou směr do Lesné, kde 
jsme vymýšleli kde co, aby se podařilo sem 
přístřešek dostat. Ale nešlo to. Jen díky 
tomu, že se rekonstruoval most a změnilo 
se trasování technických sítí, tak bylo vloni 
možné, aby sem Dopravní podnik města 
Brna přístřešek instaloval. Někdy by bylo 
žádoucí umístit stávající přístřešek vhod-
něji, což je například autobusová zastávka 
na Halasově náměstí naproti Společen-
skému centru. V tomto případě přiblížení 
přístřešku k zastavujícím autobusům, což 
by bylo logičtější, také brání technické 
sítě. Pokud byly v úvodu zmíněny Sobě-
šice, tady jsme zkoušeli opakovaně zajis-
tit přístřešek na zastávce Dohnalova směr 
centrum. Zatím také bezúspěšně. Aktuálně 
jsme jednali s Dopravním podnikem města 
Brna, jestli by v rámci této zastávky nebyl 
úspěšnější. V rámci Soběšic je nadějnější 
situace na zastávce u sokolské zahrady. 
Tady brání realizaci přístřešku omezený 
prostor chodníku, což by se mělo vyřešit 
plánovanou rekonstrukcí oplocení a zdi 
kolem sokolské zahrady. I v Husovicích 
a Černých Polích víme o zastávkách, kte-
rým by přístřešek „slušel“, ale překážkou 
jsou zatím pořád technické sítě, někdy 
v kombinaci s majetkoprávními vztahy 
jako například na  Nováčkově. Každo-
pádně sledujeme každou připravovanou 
rekonstrukci ulic nebo technických sítí 
a snažíme se docílit toho, že dojde k takové 
úpravě trasování sítí, která by tam či onde 
umožňovala zřízení nového přístřešku.

ZASTÁVKY A SÍTĚ
Martin Maleček, starosta (Hnutí SOL)

… plísním v  by-
tech lze předchá-
zet především 
správným a  dů-
sledným větrá-
ním?

N ě k o l i k r á t 
týdně jsem vy-
zýván nájem-

níky, abych udělal „něco“ s plísněmi 
v obecních bytech. V minimech pří-
padů za to skutečně může špatný 
technický stav domu, a  to hlavně 
v přízemních bytech starých domů. 
Ale v ostatních případech jsem pře-
svědčen, že za to může zvýšená vlh-
kost vzduchu v bytech, a tím ideální 
podmínky pro vznik plísní.

Hlavním cílem je tedy snížit vlh-
kost vzduchu, a proto je důležité ne-
zapomínat pravidelně a důkladně 
větrat. Efektivní větrání je ale oříšek, 
nestačí totiž pouze jednoduše otevřít 
okno.

Zásady správného větrání v topné 
sezoně

Větrání by mělo být krátké, ale 
intenzivní (nedojde tak k nežádou-
címu úniku tepla, protože se nestih-
nou ochladit zdi, podlahy a  další 
povrchy) • Za nejvhodnější se po-
važuje otevření okna dokořán, a to 
na pouhých pár minut • Doba větrání 
se odvíjí i od venkovní teploty (čím je 
chladněji, tím kratší čas stačí k vy-
větrání) • Delší větrání na ventilaci 
(příp. mikroventilaci) se nedoporu-
čuje, zvýší se tím náklady na vytá-
pění, ochlazení stěn navíc nahrává 
rozvoji plísní • Intenzivní větrání by 
se mělo zopakovat několikrát v prů-
běhu dne.

Nájemníci se domnívají, že za zvý-
šenou vlhkost může výhradně sta-
vebně technický stav budovy, ale už 
vůbec není jasné, co se děje s vlh-
kostí ze sušení prádla, z kuchyně, 
z koupelny apod.

Není to jednoduché téma, ale pokud 
se chce někdo zbavit plísní v bytě, 
nestačí ošetřit zdi protiplísňovými 
přípravky a  stěžovat si u  správce 
nemovitosti.

VĚDĚLI JSTE, ŽE
Martin Cibula, místostarosta (Hnutí SOL)

NÁZORY VEDENÍ RADNICE

POZVÁNKY na akce
Jaké akce jsou pro vás
v nejbližší době nachystány?

Únorové přednášky a další akce ve Family a Senior 
Pointu na Okružní 21 – str. 20
Únorový program centra Sibiř, Dukelská 50 – str. 19

Výstava „Max a Edith“
ve vile Löw-Beer – str. 17do 29. 5.

Hovory s občany 
v Černých Polích – str. 110. 2.

Společenský večer městské části
na Musilce – str. 196. 2.

Výstava fotografií Angely Strnadové 
„Türkiye: 6 měsíců v Turecku“
ve Společenském centru Brno-sever 
– str. 9

 

do 26. 2.

25. 2. Zasedání Zastupitelstva MČ Brno-sever
ve Společenském centru Brno-sever,

Okružní 21 – od 15 hodin

Cyklus přednášek „Co víme
o krajině…“ ve Společenském centru 
Brno-sever – str. 23

od 12. 2.

Hovory s občany
v Husovicích – str. 110. 3.

Manželské deskovky s hlídáním 
dětí v Rodinném centru Matáta – 
str. 16

13. 2.

Tradiční fašanková zábava
Brněnského Valášku
na Musilce – str. 19

13. 2.

Večer pro manžele a partnery
ve Společenském centru
Brno-sever – str. 15

26. 2.

Vernisáž výstavy „Jarní salon US 
Parnas“ ve Společenském centru 
Brno-sever – str. 21

5. 3.

Koncert „Písničky mezi nebem
a zemí“ ve Společenském centru 
Brno-sever – str. 19

7. 3.

Farmářské trhy 
na Halasově náměstí – str. 2121. 3.

Jaro na Lesné na pracovišti Lesná 
SVČ Lužánky – str. 1729. 3.

Farmářské trhy 
na náměstí Republiky – str. 2111. 4.

Masopustní průvod
z Káznice do centra a zpět – str. 1814. 2.
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V  městské části 
Brno-sever ak-
tuálně probíhá 
m o d e r n i z a c e 
a sjednocování ka-
tastrální evidence 
pozemků ve vlast-
nictví statutár-
ního města Brna. 

Tento proces realizuje Katastrální úřad 
pro Jihomoravský kraj ve spolupráci 
s městem Brnem s cílem zvýšit kvalitu 
digitálních mapových podkladů.

Cíl a průběh prací
Hlavním záměrem je odstranit his-

torické nepřesnosti a uvést digitální 
katastrální mapu do souladu se skuteč-
ným stavem v terénu. V rámci procesu 
dochází k:
■ �kontrole a zpřesnění hranic měst-

ských pozemků,
■ �sjednocení podkladů s  aktuálními 

geodetickými daty,
■ �aktualizaci výměr parcel podle jed-

notného digitálního standardu.
Práce se týkají především veřej-

ných prostranství, komunikací, zeleně 
a technické infrastruktury. Pro obyva-
tele má proces informativní charakter 
– nemění se vlastnická práva soukro-
mých osob ani dosavadní užívání po-
zemků. V terénu se mohou pohybovat 
geodeti provádějící kontrolní měření.

Přínos pro městskou část
Pro Brno-sever tato digitalizace 

znamená lepší podklady pro pláno-
vání oprav komunikací, rozvoj zeleně, 
výstavbu i další projekty ve veřejném 
prostoru. Výsledkem bude vyšší právní 
jistota, efektivnější správa městského 
majetku a rychlejší příprava budoucích 
investičních akcí.

DIGITALIZACE 
A ZPŘESŇOVÁNÍ
POZEMKŮ 
VE VLASTNICTVÍ 
MĚSTA NA ÚZEMÍ 
MČ BRNO-SEVER

David Jedlinský, radní (Hnutí SOL)

Po více než 20 le-
t e c h  d i s k u s í 
a  plánování je to 
konečně tady! Pro-
jekt parkovacího 
domu u  Dětské 
nemocnice získal 
stavební povolení 
a  byl vysoutěžen 

zhotovitel. Fakultní nemocnice Brno 
jako investor vyčlenila pro stavbu 
volný pozemek v cípu mezi Helfertovou 
a Černopolní ulicí. Stavba bude zahá-
jena v únoru a trvat by měla rok a půl. 
Vznikne zde celkem 373 nových par-
kovacích míst. Ta budou primárně ur-
čena pro návštěvníky nemocnice a její 
personál, což ulehčí nejen jim, ale i oby-
vatelům okolních ulic, kde se sníží tlak 
na parkování. Počítá se rovněž s tím, že 
v rámci parkovacího domu budou vy-
členěna i místa přímo pro rezidenty, 
a to zejména ve večerních hodinách, 
kdy se předpokládá menší obsazenost 
ze strany návštěvníků a kdy rezidenti 
dodatečná parkovací místa ocení nej-
více. Nejedná se ale o jediný parkovací 
dům na Brně-sever, na jehož přípravě 
se pracuje. Na  základě požadavku 
městské části zpracovává město Brno 
studii proveditelnosti parkovacího 
domu na  Halasově náměstí v  místě 
stávajícího teplárenského objektu po-
blíž prodejny Albert. V minulosti se 
mluvilo o možnosti umístit parkovací 
dům v této lokalitě o kousek dál pod 
poliklinikou Lesná. Z projektu ale ten-
krát sešlo kvůli kolizi s vysokotlakým 
plynovým potrubím. Dále prověřujeme 
možnost parkovacího domu na Tom-
kově náměstí v místě bývalé dělnické 
kolonie pod husovickým kopcem. 
O dalším vývoji těchto projektů budu 
průběžně informovat.

PARKOVACÍ DŮM
Martin Basel, místostarosta (ODS)

NÁZORY VEDENÍ RADNICE

Prvních tisíc dní 
života dítěte roz-
hodnou o  kvalitě 
všech dalších, které 
mu budou na  světě 
dopřány. Tato věta 
zjednodušeně shr-
nuje vědecké po-
znatky o  zásadním 

významu raného dětství. Po narození je mo-
zek mimořádně tvárný a intenzivně se vyvíjí 
na základě vnějších podnětů, přičemž tato 
schopnost s věkem postupně klesá. Rodný 
jazyk se malé děti naučí bez námahy pou-
hým poslechem, zatímco osvojování dalšího 
jazyka ve škole už vyžaduje výrazně větší 
úsilí. Nechci pranýřovat nás čtyřicátníky, 
ale podobné výsledky už zpravidla nejsme 
schopni zopakovat.

Výzkumy jednoznačně ukazují, že kvalita 
podnětů a prostředí v raném věku zásadně 
ovlivňuje šance dítěte na úspěch ve škole 
i  v  životě. O  mnohém se rozhoduje ještě 
před nástupem do základní školy. Zatímco 
některé rodiny dokážou kvalitní podmínky 
zajistit samy, pro sociálně znevýhodněné ro-
diny je to výrazně obtížnější. O to důležitější 
je pak role mateřských škol a včasný nástup 
dětí do předškolního vzdělávání. Data potvr-
zují, že čím dříve dítě do školky nastoupí, tím 
větší má šanci na školní úspěch.

A právě proto jsme si včasnou péči vy-
mezili jako jeden z cílů vzdělávací politiky 
městské části: chceme začlenit větší počet 
sociálně znevýhodněných dětí do předškol-
ního vzdělávání. To těmto dětem usnadní 
přechod do  základního vzdělávání, ale 
v dlouhodobé perspektivě by to mělo přinést 
celou řadu pozitivních efektů, včetně zdra-
votních (i tyto výzkumy potvrzují).

I proto zvyšujeme kapacitu a zlepšujeme 
materiální i technické zázemí mateřských 
škol. Zároveň je potřeba dobře připravit pe-
dagogy. Nejnáročnější však bude přesvědčit 
rodiče, že dřívější nástup dětí do mateřské 
školy je přínosný. Jde o otázku získání dů-
věry, lepší komunikace a přímé práce v soci-
álně ohrožených rodinách. Tyto úkoly nejsou 
jednoduché, ale chceme na nich pracovat, 
protože jde o jednu z nejlepších investic.

ŠKOLKA
– NEJLEPŠÍ
INVESTICE

Martin Glogar, místostarosta (KDU-ČSL)



INFORMACE Z ÚŘADU

Ve Společenském centru na Okružní se 13. ledna konaly 
první Hovory s občany roku 2026. Veřejnosti při nich byli 
k dispozici starosta Martin Maleček s místostarosty Mar-
tinem Baselem a Martinem Glogarem.

Starosta v přehledu aktualit v reakci na časté dotazy in-
formoval, že rezidentní parkování se na Seifertovu ulici 
rozšíří pravděpodobně během jara. Připomněl, že parko-
vací pruh na této krajské silnici musí převzít město Brno, 
a je proto nutné jeho stavební oddělení formou řádku kos-
tek. Pět let po opravě vozovky do ní ale nebylo kvůli čer-
pání dotace možné zasahovat, přičemž tato lhůta vypršela 
v závěru loňského roku. Dalším tématem byla organizace 
zimní údržby. Ošetření chodníků má na starosti městská 
část, respektive nasmlouvané firmy, které jsou při nedodr-
žení lhůt penalizovány. Anomálií Lesné je řada cest v ze-
leni, které jsou udržovány mimo plán zimní údržby, tedy 
pouze během pracovních dnů. Zcela bez údržby jsou cesty 
v Čertově rokli, které není nezbytně nutné využívat, naopak 
si sem mohou zajít milovníci sněhu. Co se týče složení 
posypu, které je mezi lidmi velkým tématem, používá se 
písek s malým podílem soli zabraňující jeho zamrznutí. 
K bezpečnosti, konkrétně k situaci u Alberta na Halasově 
náměstí starosta sdělil, že městská část žádá městskou po-
licii, aby lokalitu pravidelně procházela a při problémech 
je možné volat 156. Není ovšem možné někoho z místa vy-
kázat pouze za pobyt a konzumace alkoholu se zase těžko 
prokazuje. V případech přespávání osob na veřejných pro-
stranstvích se městská část obrací na kurátory pro dospělé 
Magistrátu města Brna. Městská část má vytipovanou řadu 
míst pro rozšíření kamerového systému, kterému ale brání 

Martin Ingr, redaktor
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Ve dnech 17. 3., 16. 6., 13. 10. a 1. 12. 2026, vždy v úterý mezi 
9. a 16. hodinou, proběhne čištění podzemních garáží 
Merhautova 13. Žádáme nájemníky jednotlivých par-
kovacích stání, aby podle čl. II odst. 7 nájemní smlouvy 
tato místa vyklidili. Děkujeme za spolupráci. 
Kontakty: 
tel.: 775 426 637, e-mail: vals.ondrej@sever.brno.cz
tel.: 778 468 019, e-mail: plevova.pavlina@sever.brno.cz 
tel.: 778 705 206, e-mail: groskova.ladislava@sever.brno.cz

ČIŠTĚNÍ GARÁŽÍ
MERHAUTOVA 13

PRVNÍ LETOŠNÍ HOVORY ZAMÍŘILY NA LESNOU

V únoru se dožívají významných životních jubileí tito 
naši spoluobčané:

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM

Josef Vaněk � 96
Věra Svobodová � 95
Květoslava Sejbalová � 93
Alois Kahula � 92
Svatopluk Kaňa � 92
Ludvík Ondroušek�  92
Božena Šlapetová � 91
Ladislav Němec � 90
Helena Šmaková � 90
Josef Věchet � 90
Helena Hájková � 85
Jiří Kratochvil� 85
Jiří Procházka � 85
Eva Svobodová � 85

Jiří Vachek � 85
Dodatečně uvádíme ledno-
vé jubilanty:
Emilie Líčeníková � 100
Rudolf Gryc � 96
Jitka Seitlová � 91
Jitka Fukačová � 90
Jaroslav Šimák � 90
Jan Šír�  90
Anna Drholcová � 85
Eva Gottlandová � 85
Jiří Janoušek � 85
Srdečně blahopřejeme!

absence sítě optického vlákna. Jsou i uzavřeny smlouvy 
o smlouvách budoucích se společností T-Mobile, která 
má instalaci optiky na Lesné v plánu, zatím s ní ale ani 
nezačala.

Místostarosta Martin Glogar se vrátil k zimní údržbě s tím, 
že aktuální zkušenosti se dvěma smluvními firmami jsou 
dobré a případné nedostatky obratem napravují. Na letošní 
rok je plánováno také několik rekonstrukcí v oblastech 
životního prostředí a školství. V té první jde o sportoviště 
na Slavíčkově a na Fillově a o doplnění mobiliáře a vy-
budování hřiště na pétanque v místech po odstraněném 
likusáku pod poliklinikou. U školských budov pokračují 
práce v mateřských školách na Marie Majerové a Loosově, 
na léto je naplánována rekonstrukce střechy na Slavíčkově 
a na Brechtově, kde se bude opravovat i schodiště. Základní 
školu Milénova potom čeká rekonstrukce kuchyně. 

Místostarosta Martin Basel zodpověděl některé opaku-
jící se dotazy k rezidentnímu parkování na Lesné. U Al-
berta na Halasově náměstí je většina parkovacích míst 
v režimu zóny B, což pro nerezidenty znamená celodenní 
zpoplatnění, rezidenti s oprávněním pro zónu C zde ale 
mohou parkovat bez omezení stejně jako jinde na Lesné. 
Pro nerezidenty zde v dohledné době bude instalován par-
kovací automat. Další informací je, že volné hodiny pro 
návštěvy mohou po registraci čerpat i lidé bez automobilu. 
Podrobné informace jsou na www.parkovanivbrne.cz nebo 
vám pomohou ve Family a Senior Pointu na Okružní.

Z publika zazněla třeba stížnost na množící se přebývání 
osob v garážích na Třískalově. V lokalitě je prý navíc ne-
pořádek, přestože jde o městský pozemek. Městská část 
nemá kompetence zabránit pobytu v soukromém objektu, 
který se dá navíc těžko prokázat. Situace s úklidem v lo-
kalitě bude prověřena a případně bude podle možností 
zvýšena jeho intenzita.
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V případě zájmu o přihlášení dítěte 
na prázdninový provoz do náhradní 
mateřské školy v městské části Br-
no-sever se obracejte přímo na ve-
dení konkrétní mateřské školy. 
K přihlášení využijte jednotný for-
mulář, který je k dispozici na webo-
vých stránkách městské části 
www.sever.brno.cz a jednotlivých 
mateřských škol. Ve vlastní mateř-

ské škole je nutné požádat o kopii evi-
denčního listu, který bude přiložen 
k žádosti o přijetí. Vydávání žádostí 
bude probíhat od 2. února 2026. Sběr 
žádostí proběhne od 2. do 4. března 
2026. Další informace naleznete 
na www.sever.brno.cz

Připomínáme, že děti mohou 
v  době prázdnin navštěvovat i  ji-
nou mateřskou školu, než do které 

běžně chodí během roku. Zároveň 
vás chceme poprosit o  vzájem-
nou ohleduplnost – pokud víte, že 
prázdninový provoz opravdu využi-
jete, budeme rádi, když se přihlásíte, 
a pokud si jistí nejste, zvažte prosím 
podání žádosti tak, aby zůstala mož-
nost i pro rodiny, které tuto službu 
budou potřebovat.

LETNÍ PRÁZDNINOVÝ PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL 

ZÁPIS DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 2026/2027
Zápis dětí do mateřských škol pro-

bíhá ve třech fázích:
1. �Vydávání žádostí – od 15. 3. 2026 

do 15. 4. 2026
2. �Příjem vyplněných žádostí – 13. 4. 

2026 do 15. 4. 2026
3. �Vyhodnocování žádostí – od 

23. 4. 2026

Žádosti do MŠ je možné získat:
■ �na webu zapisdoms.brno.cz ve for-

mátu pdf
■ �v každé MŠ ve dnech stanovených 

řediteli/kami jednotlivých škol 
během výše uvedeného období

Podání žádosti
Přihlášku je možné doručit násle-

dujícími způsoby:
1. osobní podání: 13. 4. 2026–15. 4. 2026

Pokud by bylo podání učiněno po-
mocí jiných technických prostředků 
(např. e-mailem bez uznávaného 
elektronického podpisu apod.), je 
nutné jej do 5 dnů ze strany zákon-
ného zástupce potvrdit jedním z níže 
uvedených způsobů,
2. �e-mailem s uznávaným elektro-

nickým podpisem (nelze jen po-
slat prostý e-mail!),

3. �poštou (rozhodující je datum po-
dání na poštu),

4. �do datové schránky školy (každá 
škola má svou datovou schrán- 
ku).

Doklady k zápisu			 
■ �Rodný list dítěte  
■ �Občanský průkaz zákonného zá-

stupce 

■ �Doklad o  trvalém pobytu dítěte 
(pokud se liší od trvalého pobytu 
zákonných zástupců) 

■ �Doložení řádného očkování dítěte 
– potvrzení o  řádném očkování 
s razítkem lékaře

V  případě cizinců je zapotřebí, 
aby rodiče dítěte předložili doklad 
o místu pobytu dítěte (z něj vyplývá, 
která škola je pro dítě spádovou).
Potvrzení vydává:
■ �pracoviště Odboru azylové a mig-

rační politiky Ministerstva vnitra 
ČR, Tuřanka 1554/115b, Brno-Sla-
tina, nebo:

■ �v případě osob z Ukrajiny rovněž 
pracoviště Krajského asistenč-
ního centra pomoci, Hněvkov-
ského 30/65, Brno-Komárov

Mateřské školy	 1.–3. 7.	 7.–10. 7.	 13.–17. 7.	 20.–24. 7.	 27. 7.–31. 7.	 3.–7. 8.	 10.–14. 8.	 17.–-21. 8.	 24.–25. 8.	 26.–28. 8.	 31. 8.
MŠ Bieblova 16
MŠ Brechtova 6
MŠ Černopolní 3a
MŠ Jugoslávská 70
MŠ Kohoutova 6
MŠ Marie Majerové 14
MŠ nám. SNP 25a
MŠ Síčka 1a
MŠ Slavíčkova 1
MŠ Šrámkova 14
MŠ Tišnovská 169
ZŠ a MŠ Blažkova, budova Nejedlého 13 
ZŠ a MŠ Merhautova 37
ZŠ a MŠ Milénova, budova Loosova 11	
ZŠ a MŠ nám. Republiky, budova Cacovická 4
ZŠ a MŠ Zemědělská 29

zavřeno – rekonstrukce

zavřeno – rekonstrukce

zavřeno – rekonstrukce

zavřeno – rekonstrukce

provoz
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INFORMACE PRO DRŽITELE PSŮ 	 Petra Vesková, ÚMČ Brno-sever 

INFORMACE KE SNÍŽENÉ SAZBĚ MÍSTNÍHO POPLAT-
KU ZE PSŮ ZA ROK 2026 PRO OSOBY STARŠÍ 65 LET

Informujeme osoby, které v  roce 2025 dovršily věku 
65 let, tzn. ročníky 1960, že od roku 2026 jim bude auto-
maticky změněna sazba na sníženou sazbu 200 Kč na jed-
noho psa a 300 Kč na druhého a každého dalšího psa.

INFORMACE KE SPLATNOSTI MÍSTNÍHO POPLATKU 
ZE PSŮ ZA ROK 2026

Upozorňujeme všechny držitele psů na  splatnost 
místního poplatku ze psů v roce 2026, který je v souladu 
s obecně závaznou vyhláškou statutárního města Brna 
č. 24/2025, o místních poplatcích, splatný nejpozději 
do 31. března 2026. 

Způsoby úhrady místního poplatku ze psů:
1. �v hotovosti na pokladně ÚMČ Brno-sever, Bratislavská 

70, IV. patro, dveře č. 65, v pondělí a ve středu 8.00–
12.00 h. a 12.45–17.00 hodin. 

2. �bankovním převodem na  účet 115-9579990277/0100 
pod příslušným variabilním symbolem, který má 
poplatník uveden na kopii přihlášení psa do evidence 
nebo případně ho může ověřit telefonicky (545 542 226) 
či e-mailovou adresou (veskova.petra@sever.brno.cz)

3. �poštovní poukázkou na účet a pod variabilním symbo-
lem jako u bankovního převodu (poštovní poukázky 
správce poplatku již nerozesílá)

4. �v  hotovosti  na  pokladně odloučeného pracoviště 
na poliklinice Brno-Lesná, Halasovo nám. 1, v pon-
dělí a ve středu 8.00–12.00 a 12.30–16.00 hodin (tato 
pokladna bude funkční pouze do 30. dubna).
V souladu s § 153 odst. 3 z. č. 280/2009 Sb., daňový řád, 

ve znění pozdějších předpisů, upozorňujeme všechny 
držitele psů, že v případě neuhrazení poplatku ve stano-
veném termínu splatnosti, správce daně bude poplatní-
kovi zvyšovat poplatek za pozdní úhradu poplatku nebo 
jeho části až do výše dvojnásobku rozdílu mezi částkou 
poplatku, která má být zaplacena a částkou zaplacenou 
do původního dne splatnosti poplatku, může bez před-
chozího upozornění.

Z  toho důvodu žádáme držitele psů, aby poplatek 
uhradili ve správné výši a včas a také, aby nezapomně-
li uvést správný variabilní symbol, který je nezbytný 
k automatizovanému připárovávání plateb. Variabilní 
symbol lze před zasláním platby ověřit na e-mailové 
adrese: veskova.petra@sever.brno.cz nebo telefonicky: 
545 542 226.

REVIZE KATASTRU NEMOVITOSTÍ V KATASTRÁLNÍM 
ÚZEMÍ SOBĚŠICE redakce

Podle sdělení Katastrálního úřadu 
pro Jihomoravský kraj, Katastrální 
pracoviště Brno-město, bude v kata-
strálním území Soběšice zahájena 
revize katastru nemovitostí, která 
potrvá od  2. března 2026 přibližně 
do 30. června 2027.

Během revize katastru nemovitos-
tí budou zaměstnanci katastrálního 
úřadu revidovat soulad údajů kata-
stru se skutečným stavem v terénu. 
Účast vlastníků a  jiných oprávně-

ných není při revizi katastru nezbyt-
ná. V případě zjištěného nesouladu 
mezi stavem evidovaným v katastru 
a  stavem v  terénu budou vlastníci 
zváni k jeho projednání se zástupcem 
katastrálního úřadu.

Z ustanovení § 37 odst. 1 katastrál-
ního zákona vyplývají vlastníkům 
nemovitostí mimo jiné tyto povinnosti:
a) �zúčastnit se na výzvu katastrální-

ho úřadu jednání nebo na toto jed-
nání vyslat svého zástupce

b) �ohlásit katastrálnímu úřadu změny 
údajů katastru týkající se jejich 
nemovitostí, a to do 30 dnů ode dne 
jejich vzniku a  předložit listinu, 
která změnu dokládá, nejedná-li se 
o listiny, které předkládají přísluš-
né státní orgány přímo k  zápisu 
do katastru nemovitostí

c) �na vyzvání předložit ve stanovené 
lhůtě příslušné listiny pro zápis 
do katastru.

Sazby poplatku (Kč/rok) 

Za psa drženého v bytovém domě Za psa drženého v rodinném domě Základní sazba za
psa, drženého v jiných
prostorách než bytový

nebo rodinný dům
Základní sazba Snížená sazba Základní sazba Snížená sazba

za
prvního 

psa

1500 2250

za druhého 
a každého 

dalšího psa 
téhož

držitele

za
prvního 

psa

1500 2250

za druhého 
a každého 

dalšího psa 
téhož

držitele

za
prvního 

psa

200 300

za druhého 
a každého 

dalšího psa 
téhož

držitele

za
prvního 

psa

600 900

za druhého 
a každého 

dalšího psa 
téhož

držitele

za
prvního 

psa

200 300

za druhého 
a každého 

dalšího psa 
téhož

držitele

za
prvního 

psa

1500 2250
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SJEZD JAKO KROK KE SMÍŘENÍ, NIKOLI PŘEPISOVÁNÍ DĚJIN
Záměr uspořádat 
sudetoněmec-
ký sjezd v  Brně 
vyvolává pocho-
pitelné emoce. 
Brno je městem, 
které pozname-
nala nacistická 
okupace a váleč-

ný teror. Tyto dějiny nechci relati-
vizovat ani zlehčovat. Zároveň však 
nechci přehlížet, že poválečné uspo-
řádání přineslo i utrpení nevinných 
lidí při odsunu německého obyva-
telstva, včetně tragických událostí 
spojených s brněnským pochodem.

Sudetoněmecký sjezd v Brně proto 
nepovažuji za přepisování historie 
ani zpochybňování výsledků války. 
Je příležitostí ukázat, že Brno se své 
historie nebojí a že smíření nevní-
má jako slabost, ale jako hodnotu. Je 
výrazem snahy vést otevřený dialog 
o minulosti v celé její složitosti. Právě 
město, které má s následky naciona-
lismu a kolektivní viny vlastní his-
torickou zkušenost, je legitimním 
místem takového setkání.

Tento rozměr je dnes o to důleži-
tější. V době, kdy Evropa čelí ruské 
agresi proti Ukrajině, vidíme, jak 
snadno lze historii zneužít k ospra-

vedlňování agrese, kolektivní viny 
a násilí. Právě proto je důležité dávat 
najevo, že Evropa stojí na  opač-
ných principech: na  odpovědnos-
ti, respektu k  lidské důstojnosti 
a odmítnutí jakékoliv nenávisti. 

Pokud má Evropa obstát v  době 
ozbrojených konfliktů a narušová-
ní mezinárodního práva, musí stát 
na  demokratických hodnotách. 
Brno má jedinečnou možnost uká-
zat, kde stojí. Sudetoněmecký sjezd 
nemusí být provokací, ale spíš sna-
hou ukázat, že jsme se ze své histo-
rie poučili.

Veronika Víchová, členka komise majetkové (Piráti a Zelení)

INFORMACE Z ÚŘADU NÁZORY ČLENŮ SAMOSPRÁVY

VÝKOPOVÉ PRÁCE V ULICÍCH PLACHTOVA, KUPKOVA,
ŠALOUNOVA A ŠPANIELOVA redakce

Od 15. 2. 2026 bude probíhat rekon-
strukce plynovodu v  rámci akcí 
„REKO MS Brno – Plachtova“ a „REKO 
MS Brno – Kupkova I.“.

Stavba plynových přípojek v ulici 
Plachtova byla zahájena již v prosinci 
2025, od 15. 2. 2026 potom dojde k uza-
vírce z důvodu výměny hlavního řadu 
plynovodu. Předpokládaný termín 
ukončení je 18. 6. 2026. Během akce 
„REKO MS Brno – Kupkova I.“ bude 

mimo jiné uzavřena ulice Šalounova. 
V dubnu přibude akce „REKO MS Brno 
– Kupkova II.“. Předpokládaný termín 
ukončení je 28. 8. 2026. 

Obyvatelům dotčených nemovi-
tostí budou vloženy informace o ome-
zení do schránek minimálně týden 
před osazením dopravního značení. 
Stavbyvedoucí po  zahájení stavby 
rozdá povolení k vjezdu obyvatelům 
stavbou dotčených nemovitostí. Čás-

tečný průjezd a improvizovaný pří-
stup k nemovitostem bude umožněn 
i v průběhu stavby. Omezení nasta-
nou při nucených překopech vozov-
ky a při frézování/pokládce asfaltu. 
O  termínech neprůjezdnosti bude 
informovat stavbyvedoucí.

Schémata přechodného doprav-
ního značení najdete na webových 
stránkách www.sever.brno.cz v sek-
cích Aktuality a Doprava.

BEZPEČNOST NA SEVERU
V současné době 
si lze všimnout 
a  spousta lidí 
mně upozorňu-
je na  zvýšený 
výskyt pochyb-
ných existencí 
pohybujících se 
na  Brně-severu. 

Zejména v okolí Halasova náměstí se 
člověk často necítí bezpečně a kom-
fortně. Stále častěji je zde vidět konzu-
mace alkoholu, a to i na místech, kde 
je to vyhláškou zakázáno. Je zde vidět 
velký počet osob pod vlivem návyko-
vých látek, nezřídka si lze všimnout 
i aplikace drog na veřejných prostran-

stvích a podobně. Dále lze pozorovat 
nárůst majetkové trestné činnosti, 
vykrádání automobilů, sklepů, ale 
i bytů. Bohužel mnohdy je větší škoda 
na dveřích a zámcích než na odcize-
ných věcech. Co pro to můžeme udělat 
my všichni? Být všímaví a  zodpo-
vědní. Důsledně zavírejme vchodo-
vé dveře od  našich domů, zejména 
v zimním období se tyto dveře samy 
těžko zavírají. Vhodné jsou i investice 
v rámci SVJ, ale i u městských bytů 
do  kamerových systémů. Ne vždy 
je to snadné, zejména ve  velkých 
panelácích, ale všímejme si lidí, kteří 
evidentně nemají v domě co pohle-
dávat. Z  pohledu města, městské 

části je žádoucí vybudovat dohledové 
kamery alespoň na nejexponovaněj-
ších místech a zcela zásadně změnit 
nastavení prevence ze strany měst-
ské policie. Ať už personální situací 
nebo troufám si říct, špatnou organi-
zací chybí preventivní činnost, která 
je zásadně důležitá pro dodržování 
pořádku na veřejném prostranství. Ač 
jsem rád, že stále je zde podstatná část 
občanů, kteří stále hájí hodnoty spo-
lečného soužití v naší městské části, 
je v poslední době i vidět narůstající 
podíl nerespektování platných záko-
nů, vyhlášek a všeobecné tolerance. 
Jako jeden z hlavních důvodů vidím 
právě chybějící prevenci.

Petr Vašíček, člen komise bezpečnosti a dopravy (ANO 2011)
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NÁZORY ČLENŮ SAMOSPRÁVY

PROČ TAM TA VLAJKA STÁLE JE?
24. února to budou čtyři roky. Čtyři 
roky od  chvíle, kdy Rusko vpadlo 
na Ukrajinu. Plně chápu, že pro řadu 
z  nás už je to dlouhá doba. Válka 
zevšedněla, zmizela z titulků a při-
rozeně nás trápí spíše naše vlastní 
starosti – drahé energie, dostupnost 
bydlení nebo běžný chod domácnos-
ti. Je lidské cítit únavu a chtít mít 

od „světových problémů“ klid.
Často se mě lidé ptají, a zaznělo to i v zastupitelstvu 

ze strany opozice, zda už není čas ukrajinskou vlajku 
z budovy úřadu sundat. Zda bychom se neměli vrátit 
k neutralitě a „starat se o své“. Rád bych vysvětlil, proč 
jsme to neudělali a proč si myslím, že tam ten symbol 
stále patří.

Ta vlajka tam nevisí proto, že bychom zapomně-
li na problémy Brna-severu. Visí tam protože některé 
hodnoty nemají expirační lhůtu. Před čtyřmi lety jsme 
neodsoudili invazi, jelikož to bylo zrovna v módě, ale 
proto, že to bylo správné. A na tom, co je správné, se nic 
nezměnilo ani po čtyřech letech.

Sundat vlajku nyní by bylo signálem, že nás bezpráví 
zajímá jen tehdy, dokud je čerstvé. Že jsme ochotni při-

vřít oči, jen abychom měli klid. Dnes, kdy se atmosféra 
ve vysoké politice mění, a i z vedení sněmovny zazní-
vají hlasy, které naši pomoc zpochybňují, chceme jako 
městská část, bez jakéhokoliv vlivu na tento konflikt, 
ukázat stálost v našich postojích.

Ukrajinská vlajka na naší radnici není výzvou k boji. 
Je to tichá připomínka solidarity a lidskosti. Je to vzkaz, 
že i když je doba těžká a složitá, naši sousedé v nouzi se 
na nás mohou spolehnout. Ne protože musíme, ale proto, 
že víme, jak cenná svoboda je.

Filip Krejčí, zastupitel a předseda finančního výboru (ODS)

Brno-sever stojí před největší pro-
měnou za poslední desítky let. Podle 
dostupných informací zde investoři 
plánují výstavbu několika velkých 
projektů, které mohou do městské 
části přivést až šest tisíc nových oby-
vatel. Už dnes je přitom Brno-sever 
druhou nejlidnatější částí města. Při-
pravované stavby tak mohou zásadně 
ovlivnit každodenní život místních.

Největší změny se odehrají v okolí Tkalcovské ulice, 
kde má firma Crestyl během pěti let postavit 600 bytů 
pro více než tisíc lidí. Další velký projekt, Svitavské 
nábřeží, přidá kolem 400 bytů a až 600 nových obyva-
tel. U husovické vozovny vznikne projekt Urban Park, 
který nabídne nejprve 236 bytů a později další kapacity. 
Největší zásah však představují Nové Husovice, kde 
má v šesti blocích najít domov až 2 500 lidí. A v lo-
kalitě Valchařská se chystají další domy pro zhruba 
600 obyvatel.

Takto rozsáhlá výstavba přinese nejen nové byty, ale 
i výrazný tlak na infrastrukturu. Nejcitelnější dopady 
se očekávají ve školství, kde už dnes chybějí kapacity. 
Pokud do městské části přibydou tisíce nových obyvatel, 
bude nutné rozšířit školy i školky, jinak hrozí přeplnění 
tříd. Podobná situace může nastat v dopravě – zejména 

v okolí Cejlu, Husovic a Zábrdovic, kde jsou silnice už 
nyní přetížené. 

Zátěž pocítí i sociální služby, které se v některých lo-
kalitách potýkají s kumulovanými problémy. Výstavba 
zároveň promění charakter čtvrtí – některé části mohou 
oživit, jiné mohou čelit tlaku na veřejný prostor, zeleň 
a čistotu ulic.

Brno-sever má šanci na modernizaci a rozvoj, ale jen 
pokud bude růst doprovázen odpovídajícími investicemi 
do infrastruktury. Bez nich hrozí, že se z plánované re-
vitalizace stane spíše zátěž pro obyvatele, kteří zde žijí 
už dnes. 

NOVÉ ČTVRTI, STARÉ PROBLÉMY: CO ČEKÁ BRNO-SEVER
František Novák, zastupitel a člen finančního výboru (SPD, Trikolora, Moravané a NK)
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MALÁ GESTA, VELKÁ RADOST
Letos jsme školní družiny vyzvali, aby se děti zapoji-
ly do krásné předvánoční myšlenky – potěšit seniory 
vlastnoručně vytvořeným dopisem, obrázkem nebo 
vánočním přáním. Výzva se setkala s velkým nadšením 
a vznikly desítky dopisů plných upřímných slov, milých 
obrázků a přání, která dokážou rozzářit každé srdce.

Do této aktivity se zapojily školní družiny ze ZŠ Mer-
hautova, ZŠ Zemědělská a ZŠ Milénova. Velké poděko-
vání patří vychovatelkám školních družin, které spolu 
s dětmi věnovaly této aktivitě čas i energii, pomohly 
dětem pochopit její smysl a společně s nimi vytvořily 
krásná poselství.

Vánoční přání byla následně předána seniorům 
i zaměstnancům v Domově pro seniory Okružní Brno 
a ve Family a Senior Pointu Brno-Lesná, kde je osobně 
rozdal místostarosta Martin Glogar. Ukázalo se, jak silný 
dopad může mít i zdánlivě malé gesto. Senioři ocenili 
nejen samotná přání, ale především pocit, že na ně děti 
myslí.

Děti si naopak odnesly zkušenost, že i obyčejný papír 
s několika větami může někomu výrazně zlepšit den. 
Tato mezigenerační aktivita znovu potvrdila, že když 
se děti a senioři alespoň symbolicky setkají, vznikají 
malé vánoční zázraky – radost, laskavost a propojení 
napříč generacemi.

redakce

STALO SE AKTUALITY Z KULTURY A ZE SPORTU

„TÜRKIYE: 6 MĚSÍCŮ V TURECKU“ – FOTOGRAFIE ANGELY 
STRNADOVÉ VE SPOLEČENSKÉM CENTRU 

První vernisáž nového roku se uskutečnila 8. ledna 2026 
ve Společenském centru Brno-sever a zahájila tak výsta-
vu s názvem 6 měsíců v Turecku autorky Angely Strnado-
vé. Výstava návštěvníkům představila krásné fotografie 
mapující její půlroční pobyt v této rozmanité zemi, zachy-
cující nejen krásu turecké krajiny a živých městských 
ulic, ale i autentické momenty z autorčina každodenního 
života. Autorka se ve svých snímcích vrací k zásadnímu 
životnímu rozhodnutí, kdy po osmi letech stabilní práce 
v korporátním prostředí opustila jistoty každodenní ruti-
ny a vydala se do pro ni zcela neznámého prostředí. 

Celý večer pak doplnila tradičně příjemná jazzová 
hudba Milana Kašuby a Maximiliana Wittmanna ml., 
která jemně podtrhla atmosféru výstavy a  umožnila 
návštěvníkům lépe se ponořit do autorčina světa foto-
grafií.

Výstavu je možné navštívit do 26. února 2026, vždy 
od pondělí do pátku v čase 9–17 hodin. Prosíme zájemce 
o zhlédnutí výstavy, aby se předem telefonicky infor-
movali o přístupnosti výstavních prostor na telefonu 
797 726 225. Děkujeme.

KS Omega
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AKTUALITY Z KULTURY A ZE SPORTU

 KS Omega

Tradiční novoroční přípitek s  našimi seniory proběhl 
ve čtvrtek 15. ledna odpoledne na Musilce. Příjemné kaž-
doroční setkání našich seniorů a vedení MČ Brno-sever 
proběhlo opět za doprovodu živé hudby, tance a skleničky 
vína. O hudební doprovod k tanci se nepostaral nikdo jiný 
než dechová hudba Jiřího Helána se sólistkami Květou 
Navrátilovou a Hankou Cvrkalovou. Seniorům k novému 
roku přišel popřát a připít si na jejich zdraví pan starosta 
Martin Maleček, místostarostové Martin Basel a Martin 

Glogar a radní David Jedlinský. Nechyběla ani tombola 
se šťastnými výherci. Do nového roku přejeme všem, a to 
nejenom našim seniorům, pevné zdraví, pohodu a spous-
tu zábavy, ke které se i my z KS Omega pokusíme přispět 
našimi připravovanými akcemi. Srdečně zveme na Jarní 
tancovačku, která proběhne 19. března za živého doprovo-
du kapely Breeze Band, tedy naladíme se tentokrát zase 
spíše swingově.   

CENA MĚSTA BRNA PRO MILANA KAŠUBU Magistrát města Brna, redakce

V úterý 20. ledna byly ve Sněmovním sále Nové rad-
nice předány Ceny města Brna za rok 2025 a mezi 14 
laureáty ani tentokrát nechyběla osobnost z Brna-sever. 
Ocenění za oblast hudby převzal kytarista Milan Kašu-
ba, který od konce šedesátých let žije na Lesné a kromě 
dalších aktivit pravidelně hudebně doprovází vernisá-
že ve Společenském centru, ale vystupuje i na dalších 
akcích v naší městské části. 

Milan Kašuba se narodil 30. dubna 1940 v Brně. Vyučil 
se zlatníkem v Praze, k hudbě si však hledal cestu už 

od dětství, nejdříve hrál na housle, ale během pražských 
učňovských let vzal poprvé do  ruky kytaru a  srostl 
s tímto nástrojem na celý život. Po návratu do Brna kon-
cem padesátých let hrál v kavárnách, roku 1962 nastou-
pil jako profesionální muzikant do divadla Večerní Brno 
a uplatnil se i jako herec – například v inscenaci Den 
delší nežli století v Mahenově divadle. Jako kytarista 
působil ve formacích Kombo, Kvartet Ladislava Slezáka 
a Orchestr Gustava Broma. Společně s Jiřím Adamem 
založil Brněnské kytarové duo, z něhož později s pří-
chodem zpěvačky Mirky Křivánkové a houslisty Jana 
Beránka vznikla skupina Ornis, slavící úspěchy na kon-
certech po celé republice. Po jejím rozpadu se Kašuba 
vydal na sólovou dráhu. Je nejen uznávaným kytaris-
tou, ale také autorem řady skladeb, mimo jiné Impuls 
života, Moravská suita, Životní jistoty, které spojují jazz 
s experimentálními prvky a odrážejí hudebníkův osobi-
tý styl a vytříbené rytmické cítění. Nahrál desítky skla-
deb pro Český rozhlas Brno a s kontrabasistou Petrem 
Kořínkem vydal album Přátelé. Vedle umělecké dráhy 
se dlouhodobě věnuje pedagogické činnosti – vyučuje 
v ZUŠ v Modřicích u Brna i na JAMU. Milan Kašuba je 
respektovaný interpret, skladatel a učitel, jeden z nej-
významnějších současných českých jazzmanů, který 
svou tvorbou posiluje image Brna jako města mimořád-
ně kvalitní hudby.

NOVÝ ROK JSME PŘIVÍTALI S NAŠIMI SENIORY
I NA MUSILCE

Foto: Marie Schmerková, MMB



únor 2026 11

NAŠE ŠKOLY A ŠKOLKY

ADVENTNÍ SETKÁNÍ S RODIČI – ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU A KOUZELNÁ ATMOSFÉRA NA ZAHRADĚ
MATEŘSKÉ ŠKOLY TIŠNOVSKÁ Lenka Svobodová, MŠ Tišnovská

V předvánočním čase se na zahradě naší mateřské školy usku-
tečnila tradiční adventní akce pro děti i jejich rodiče. Společně 
s Klubem rodičů se podařilo připravit pestrý program plný svě-
tel, hudby a příjemných zážitků.

Nejočekávanějším momentem večera bylo slavnostní roz-

svícení vánočního stromu. Jakmile se rozzářil, celá zahrada 
získala pohádkové kouzlo. Poté následovalo společné zpívání 
koled a vánočních písní doprovázené varhanami, jejichž zvuk 
dodal celému podvečeru jedinečnou atmosféru.

Děti se také vydaly na vánoční stezku s různými úkoly. Ty 
byly připraveny tak, aby děti nejen pobavily, ale také přiroze-
ně vtáhly do adventního dění. Za splnění úkolů si každý malý 
účastník odnesl drobnou odměnu. Pro všechny návštěvníky 
bylo připraveno i malé občerstvení. Teplý dětský punč a dobro-
ty zpříjemnily společné setkání a poskytly prostor k povídání 
i sdílení předvánoční nálady.

Celý večer se nesl v duchu pohody a radosti. Atmosféra byla 
výtečná a účastníci odcházeli s úsměvem a pocitem příjemně 
stráveného času.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli, 
a těšíme se na další společná setkání.

VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z MŠ ŠRÁMKOVA
V SENIORKLUBU  Jana Medková, MŠ Šrámkova

Tradiční setkání generací „Vánoční besídka v klubu seniorů“ 
byla letos pojata trochu netradičně. Děti tentokrát nedopro-
vázela paní učitelka, ale jeden z tatínků na kytaru, takže i pro 
děti to bylo něco nového. Mezi vysokými hlásky zazněl i jeden 
hluboký a děti se o to víc snažily, aby se letošní zpívání dostalo 
k babičkám a dědečkům až k srdíčku. Na závěr děti zatančily 
rychlý temperamentní taneček, který roztleskal celé publikum. 
Senioři si zavzpomínali na své dětství a společně s dětmi si 
zazpívali vánoční koledy. Pro všechny to bylo hezké odpoledne.

DRUHÉ KOLO ZÁPISŮ NA  MERHAUTCE: PRVŇÁČCI SE 
DO PROGRAMU ZAČÍT SPOLU MŮŽOU PŘIJÍT ZAPSAT JEŠTĚ 
10. ÚNORA redakce

Základní škola Merhautova se rozhodla vyjít vstříc zájmu rodičů 
o alternativní metody vzdělávání. Ve školním roce 2026/2027 
proto otevře hned tři první třídy, ve kterých se děti budou učit 
podle programu Začít spolu. A hlásit se do nich mohou všechny 
děti z Brna a okolí – spádové i nespádové.

Třídy o velikosti do 20 dětí povedou zkušené učitelky, které 
už teď s prvky Začít spolu ve výuce pracují. Díky tomu se samy 
přesvědčily, že výuka postavená na týmové spolupráci, komu-
nikaci a sebehodnocení děti baví daleko více než klasická fron-
tální výuka. 

„Metoda Začít spolu motivuje děti aktivně pracovat – a díky 
ní zvládají mnohem náročnější úkoly, každý sám za sebe, podle 

svých možností. Proto si myslím, že se hodí pro všechny děti, 
i pro ty nadané nebo třeba introvertní, které by se při běžné 
výuce styděly projevit,“ uvádí jedna z budoucích třídních uči-
telek prvňáčků Alexandra Kopalová.

Druhé kolo zápisu škola pořádá v  úterý 10. února od  13 
do 17 hodin. Kdo nestihne přijít osobně, má ještě do 15. 2. mož-
nost poslat přihlášku přes datovou schránku, poštou nebo 
e-mailem s elektronickým podpisem. 

Po  domluvě se můžete do  školy kdykoliv přijít podí-
vat a doptat se na detaily ohledně Začít spolu. Stačí když 
napíšete na  reditelka@zsmerhautova.cz nebo zavoláte 
na 731 610 261.



12 ročník 36 | číslo 2

ADVENT V ZŠ ZEIBERLICHOVA PLNÝ SETKÁVÁNÍ
A SPOLEČNÝCH ZÁŽITKŮ  

Adventní čas v Základní škole Zeiberlichova byl letos 
opět obdobím plným setkávání, radosti a milých tradic, 
které spojily děti, rodiče i učitele a vytvořily příjemnou 
předvánoční atmosféru.

První adventní setkání patřilo výrobě adventních 
věnců. Akce nabídla prostor ke společnému tvoření, roz-
hovorům i klidnému naladění na blížící se Vánoce a již 
tradičně zahájila adventní program školy. Ve čtvrtek 
4. prosince se žáci všech tříd zapojili do Slavnostního 

rozsvícení vánočního stromu v Soběšicích. Svými vá-
nočními vystoupeními – písněmi, básničkami i krát-
kými programy – přispěli k vytvoření krásné sváteční 
atmosféry a potěšili všechny přítomné návštěvníky.

V předvánočním týdnu mohli rodiče s dětmi v rámci 
Kavárničky zhlédnout autorský muzikál Jesus Christ 
Supermlád v podání souboru Spojené farnosti. Následo-
vala společná ochutnávka cukroví a přátelské posezení 
u kávy.

Dětem předvánoční čas ve škole zpestřilo Divadlo 
Útěchovánek, které je nadchlo vánočním strašidelným 
příběhem. Po představení následovala veselá sváteční 
diskotéka s rádiem Krokodýl a děti potěšilo i malé sladké 
překvapení v podobě cukrové vaty. Před Vánoci se žáci 
zapojili také do vánočního turnaje ve vybíjené, kde si 
užili pohyb, spolupráci i zdravé soupeření.

Poslední školní den před prázdninami se pak nesl 
ve znamení pěkné tradice – návštěvy lesa. Děti při-
nesly lesním zvířátkům nadílku v podobě mrkví, jab-
líček a dalších dobrot a připomněly si tak, že Vánoce 
nejsou jen o dárcích, ale také o ohleduplnosti a pomoci 
druhým.

Advent v soběšické škole byl především časem společ-
ných chvil, sdílené radosti a drobných okamžiků, které 
dělají předvánoční období výjimečným.

NAŠE ŠKOLY A ŠKOLKY

Lucie Čeperová, ZŠ Zeiberlichova

Školní jídelna při ZŠ Milénova Brno-Lesná hledá do svého týmu šikovného a spolehlivého KUCHAŘE, nebo 
KUCHAŘKU na přípravu a výdej jídel pro děti, zaměstnance a cizí strávníky. Nástup od září 2026 do nově zre-
konstruované kuchyně.

Požadujeme: spolehlivost, pečlivost a chuť pracovat, zkušenosti v oboru vítány, zdravotní způsobilost, kladný 
vztah k dětem a týmového ducha.

Nabízíme: práci v dobrém kolektivu na plný úvazek ve všední dny od 6 do 14.30 hod, platové zařazení podle 
tabulek + osobní ohodnocení + odměny dle výsledků a přístupu k práci, zaměstnanecké benefity, 25 dnů dovolené.

Zaujala vás naše nabídka? Kontaktujte nás na e-mailu: zemanova@zsmilenova.cz, nebo telefonicky na čísle: 
775 701 601.
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BEZPEČNOSTNAŠE ŠKOLY A ŠKOLKY

SPORT SPOJUJE ŽÁKY TŘÍ ŠKOL BRNA-SEVER

Žáci tří škol naší městské části – ZŠ 
Merhautova, ZŠ Janouškova a MZŠ 
Zemědělská – navázali na úspěšný 
projekt Talent spojuje a  v  období 
od září do prosince 2025 se společně 
zapojili do řady sportovních aktivit. 
Tentokrát se hlavním tématem spo-
lupráce stal sport.

Během podzimu proběhlo něko-
lik společných setkání na ZŠ Mer-
hautova. Smíšené týmy chlapců 
ze všech tří škol zde trénovaly 
na závěrečný turnaj, zatímco dívky 
připravovaly sportovně-kulturní 
doprovodný program. Již v průběhu 
příprav bylo zřejmé, že si žáci spo-

lupráci užívají a že společné akti-
vity mají smysl.

Vyvrcholením projektu Sport spo-
juje byl závěrečný florbalový turnaj 
o ceny, které pro žáky věnoval Ma-
gistrát města Brna, za což mu patří 
velké poděkování. Akce se uskuteč-
nila 10. prosince 2025 ve sportovních 
halách ZŠ Janouškova za účasti zá-
stupců Magistrátu města Brna, MČ 
Brno-sever i NZDM DROM.

Během přestávek mezi zápasy se 
divákům představily dívky s pom-
pony v roztleskávačské choreografii. 
Součástí doprovodného programu 
byla také vystoupení ve street dance, 
společenském tanci, gymnastice 
i romském tanci, vše v podání žákyň 
zapojených škol.

Celý projekt opět potvrdil, že kul-
turní ani sociální rozdíly nehrají 
roli, pokud nechybí motivace, nad-
šení a chuť spolupracovat. Společné 
sportovní aktivity byly pro všechny 
zúčastněné obohacením i zábavou 
a už nyní se těší na další společné 
projekty.

Zuzana Hradilová, ZŠ Merhautova, Barbora Trnková, MZŠ Zemědělská , Jitka Žemlová, ZŠ Janouškova

ZE ZÁSAHŮ MĚSTSKÉ POLICIE
Řidič údajně poničil cizí auto, nelí-
bilo se mu prý, že bylo příliš dlouho 
nastartované

Příliš dlouho nastartované auto 
bylo zřejmě příčinou konfliktu mezi 
mužem a  ženou u  supermarketu 
na Lesné. Strážníky sem v pondělí 
8. prosince odpoledne přivolala ma-
jitelka vozu poté, co jí prý neznámý 
muž udeřil do jejího auta, a tím ho 
poškodil. Hlídce následně vysvětlila, 
že měl prý výhrady k tomu, že po pří-
jezdu na parkoviště nechala dlouho 
běžet motor. Údajně ji častoval hanli-
vými výrazy a natáčel si ji prý na mo-
bilní telefon, což se šestatřicetileté 
ženě nelíbilo. Nepřestal s tím údajně 
ani po jejím důrazném nesouhlasu. 
Dokonce se prý snažil násilím ote-
vřít dveře jejího vozu značky Audi, 
v  čemž se mu pokusila zabránit. 
Přesto se mu údajně podařilo trhnout 
s nimi tak silně, že při tom praskla 

a upadla ozdobná lišta na straně ři-
diče. V tom okamžiku muž nasedl 
do svého volkswagenu a ujel. Otře-
sená žena si však zapamatovala 
registrační značku vozidla, kterou 
strážníkům nadiktovala. Její slova 
navíc potvrdila svědkyně, kterou 
měla žena po celou dobu na telefonu, 
a která tak průběh konfliktu slyšela 
ve sluchátku. Výši škody majitelka 
audi v danou chvíli vyčíslit nedoká-
zala. Strážníci si tedy zaznamenali 
všechny dostupné informace, které 
včetně pořízených fotografií předali 
správnímu orgánu. Případ s pode-
zřením na majetkový přestupek tedy 
dořeší úředníci. 

Strážníci řešili údajnou krádež a od-
halili hledaného muže

Pracovníci bezpečnostních agen-
tur v nákupních centrech odhalují 
krádeže a předcházejí jim, ale bývají 

také důležitými svědky pro stráž-
níky. Jedním takovým případem 
se zabývala hlídka v Zábrdovicích 
v sobotu 20. prosince odpoledne. 
Pracovník ostrahy přivolal stráž-
níky kvůli podezřelému muži, 
který prý prošel za pokladny s ná-
kupním košíkem plným neuhra-
zeného zboží v hodnotě téměř dva 
a půl tisíce korun. Devětatřicetiletý 
muž hlídce tvrdil, že o ničem neví 
a žádné zboží prý neodcizil. Podle 
kamerového záznamu však bylo pa-
trné, že tomu tak nebylo. Občanský 
průkaz u sebe neměl, a tak strážní-
kům nadiktoval své nacionále. Při 
následném ověřování totožnosti 
hlídka zjistila, že má muž za sebou 
opakovanou majetkovou trestnou 
činnost a  je celostátně hledaný. 
Strážníci proto přivolali republi-
kové kolegy, kteří si po příjezdu celý 
případ převzali.

Městská policie Brno
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Z ČINNOSTI DÁMSKÉHO KLUBU KUTÍLEK Julie Remišová, za členky klubu

Klub Kutílek byl založen před 22 lety. Je to kolektiv 
seniorek, které se scházejí na  Lesné v  Ibsenově ulici 
jedenkrát týdně (čtvrtek 14.30 h). Věnujeme se tvořivé 
činnosti, navštěvujeme divadla, výstavy, procvičujeme 
paměť, cvičíme s hudbou, organizujeme vycházky. Neza-
pomínáme na  ty členky klubu,  kterým někdy nemoc 
nedovolí do klubu přijít, a udržujeme s nimi přátelský 
kontakt. V případě potřeby jim pomáháme. Pamatujeme 
na osamělé důchodce v Domově pro seniory v Brně-Les-
né (Okružní ulice). Vytvořily jsme pro ně drobné dárky. 
Výrobky naší tvořivé činnosti jsme poskytly také spolku 
Adra. Stáří není lehké období v životě, ale v našem kolekti-
vu panuje přátelská atmosféra, dobrá pohoda a vzájemná 
pomoc, která pohladí po duši a přispívá ke zdraví. Rády 
uvítáme nové členky.

Děkujeme zastupitelům Brna-severu, že nás podporují.
Všem lidem dobré vůle přejeme hodně všeho dobrého 

do nového roku 2026.

ORGANIZACE NA POČÁTKU BLÍŽ RODINÁM:
PORADNA SE MĚNÍ V TERÉNNÍ SLUŽBU      Monika Dokulilová, Na počátku

Organizace Na počátku, která v Brně dlouhodobě pomá-
há těhotným ženám a maminkám s dětmi v nouzi, se 
od ledna 2026 transformovala na Sociálně aktivizační 
službu (SAS). Tato změna umožňuje být rodinám mno-
hem blíž.

Pomoc tam, kde je potřeba
Ačkoliv je nová služba určena celým rodinám, srdce 

a hlavní odbornost zůstává u maminek s dětmi. Právě 
ony se často ocitají v situacích, které samy nedoká-
ží překonat. „Přechod na sociálně aktivizační službu 
v terénu je pro nás velkým milníkem. Umožňuje nám 
doprovázet maminky intenzivněji a přímo tam, kde to 
nejvíc potřebují. V  jejich domácnostech, při jednání 
na úřadech nebo ve školách,“ vysvětluje Jitka Došlová, 
vedoucí nové služby Podpora Na počátku. 

S čím konkrétně Podpora Na počátku pomáhá?
Cílem je, aby každá máma dokázala pro své děti vytvo-

řit bezpečný domov. Organizace pomáhá s péčí a výcho-
vou, s vyřizováním dávek, hledáním bydlení nebo při 
řešení vztahových problémů.

„Nechceme jen radit, ale aktivně učit nové doved-
nosti a  pomáhat ženám objevit jejich vlastní poten-
ciál,“ doplňuje Jitka Došlová. Služba je poskytována 
zdarma a  s  maximálním respektem k  situaci každé 
ženy. Na organizaci se lze obrátit telefonicky na čísle 
774  440  821 nebo prostřednictvím e-mailové adresy: 
podpora@napocatku.cz. Více informací o službě je uve-
deno na adrese www.napocatku.cz. 
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PLÁNY RODINNÉ POLITIKY NA SEVERU V ROCE 2026
Andrea Křístková, vedoucí oddělení školství, kultury a rodinné politiky ÚMČ Brno-sever

Vzhledem k tomu, že je stále z vaší strany zájem, navá-
žeme v květnu v rámci Týdne pro rodinu i dalším oblíbe-
ným workshopem Nenásilné komunikace, a podíváme 
se na  to, jak lépe zvládat některé situace v osobním 
i  pracovním životě, vždyť vše je v  životě především 
o komunikaci.

Další milou tradicí jsou Společné gratulace našim 
seniorům ve věku 75 a 80–84 let. Těšíme se na to, že se 
několikrát v roce potkáme na společném posezení, kde 
k poslechu i tanci zahraje živá hudba. Nejbližší pláno-
vaná akce bude v dubnu viz přiložený plakátek. Neza-
pomínáme ani na starší seniory, které navštěvujeme 
osobně. Veškeré informace najdete na webových strán-
kách v sekci Gratulace seniorům. A ani ti naši nejmladší 
nepřijdou zkrátka, protože velmi rádi vítáme naše nové 
občánky do života v naší městské části. Stačí se jen 
přihlásit, i tyto informace najdete v sekci Potřebuji si 
vyřídit/Vítání občánků. Vše o dění v naší městské části 
a akcích (nejen) radnice najdete na našich webových 
stránkách v kalendáři akcí.

Jsme velmi rádi za vaše podněty a připomínky k pořá-
daným akcím a po celý rok jsme tu pro vás ve chvílích 
radostných, i těch těžkých, tak se na nás neváhejte obrá-
tit!

Zdravíme vás v novém roce a doufáme, že vám přine-
se příjemné chvíle s nejbližšími, zůstanete zdraví či se 
začnete uzdravovat, spoustu dobrých zpráv a nějaké to 
příjemné překvapení.

V rodinné politice se budeme v první řadě držet oblí-
bených, již každoročních akcí. V  nejbližší době, 26. 2. 
2026, nás čeká každoroční setkání na Večeru pro manže-
le a partnery s Mgr. Honzou Špilarem, který nás provede 
úskalími manželských vztahů. Letošní motto „Co vám 
o manželství neřekli“ otevírá různá témata. Dá se na man-
želství připravit? Co nás na manželství překvapilo? Čeho 
se možná lidé na manželství zbytečně bojí a co o něm 
možná nevědí? Někteří naštěstí už vědí, že se nemusíme 
vzdát toho, kým jsme, abychom mohli být v manželství 
spokojení. A že dokonalé manželství/partnerství je hlav-
ně o dvou nedokonalých lidech, kteří to jeden s druhým 
nevzdali. Hudební kulisu opět obstará náš jazzový kytaris-
ta pan Milan Kašuba. Veškeré informace k této akci najde-
te na přiloženém plakátku. Večer je určen pro každý pár, 
který chce zlepšit či podpořit svůj vztah. A pokud byste 
svého partnera měli nějak nutit, tak klidně dorazte sami. 
Vítáni jsou všichni, jen prosíme o potvrzení vaší účasti 
e-mailem na: kotouckova.marie@sever.brno.cz nebo tele-
fonicky na: 773 755 711 do 23. 2. 2026.
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VEČER PRO MANŽELSKÉ PÁRY: O DĚTI SE POSTARÁME MY!
Kateřina Loučková, Rodinné centrum Matáta

V rámci únorového Národního týdne manželství připra-
vilo Rodinné centrum Matáta speciální akci pro všech-
ny manželské páry, které si chtějí dopřát společný čas 
v klidu a pohodě.

Víme, že pro rodiče bývá náročné najít si chvíli jen pro 
sebe, a proto jsme pro vás připravili Manželské deskov-
ky s hlídáním dětí. Přijďte si k nám v přátelské atmo-
sféře zahrát moderní i klasické deskové hry, popovídat 
si a prostě jen být spolu.

Kdy: 13. 2. 2026 od 16.30 do 20.30 hodin
Kde: Rodinné centrum Matáta, Dukelská třída 60, 

Brno-Husovice.
Vstupné: 500 Kč (rodinné vstupné zahrnující program 

pro manžele i hlídání vašich dětí od 4 let).
Kapacita akce i hlídání je omezená. Své místo si, pro-

sím, rezervujte předem přes online kalendář na našich 
webových stránkách www.matata.cz

Těšíme se na vás! 

BUĎTE S NÁMI AKTIVNÍ Jana Vídenková, Svaz tělesně postižených v ČR, MO Lesná

Jste senioři a máte rádi cestování 
a objevování krásných míst v České 
republice? Jste sami nebo s kama-
rádkou/kamarádem?  Rádi byste 
poznali i nové přátele? Tak jste tu 
správně. Jsme Svaz tělesně postiže-
ných v České republice, z. s., míst-
ní organizace Lesná a sdružujeme 
seniory a osoby s obtížemi v oblasti 
horních a dolních končetin, případ-
ně páteře. Že nejste tělesně postiže-
ní? Upřímně řečeno, každý senior 
po 40 i více letech práce má nějaké ty 

bolístky. Už neběháme jak za mlada, 
nebo že jste pomalí a nosíte hůlku, 
hole nebo chodítko? My také.

A proč tento článek: chtěla bych 
vás pozvat do naší organizace jako 
členy nebo i jako hosty. Letos orga-
nizujeme 4 zájezdy a 4 pobyty (2x 
rekondiční a  2x lehce poznávací 
turistické), kde bereme v  úvahu 
různou tělesnou zdatnost, doprava 
klimatizovaným autobusem. 

Budete mít z členství nějaké povin-
nosti? Minimální. Pokud jste alespoň 

trochu počítačově zdatní, pak bude 
pro vás hračka přihlásit se na někte-
rý za zájezdů nebo pobytů, může to 
za vás vyřídit i rodinný příslušník. 
A pokud máte i účet na platby přes 
internet, tak máte vyhráno. Pokud 
ne, tak máme informační letáček 
umístěn na nástěnce v Senior Pointu 
na Halasově náměstí. A pokud vyplní-
te přihlášku člena a zaplatíte členský 
poplatek ve výši 150 Kč za rok a při-
jdete na členskou schůzi 30. března 
2026 ve 14 hodin do Společenského 
centra na Halasově náměstí, kde si 
vše můžete vyřídit, budete mít mož-
nost se seznámit s předsednictvem 
i výborem organizace osobně, účast 
přislíbil i pan starosta MČ Brno-sever 
Martin Maleček. 

Pokud vás tento článeček zaujal, 
napište si o  plán pobytů a  zájezdů 
na adresu  stp.mo.lesna@seznam.cz.

Naše motto: Samota je jako stín 
– doma bývá nejdelší. Ale jakmile 
vyrazíte mezi lidi, zmenšuje se, až 
úplně zmizí.  Cestování totiž není 
jen o místech. Je hlavně o setkává-
ní, příjemných slovech, sdílených 
chvílích a  pocitu, že patříte mezi 
ostatní.  A  právě to dělá duši tolik 
dobře.

Těšíme se na vás.  



KAM VE VOLNÉM ČASE

NOVÁ VÝSTAVA „MAX A EDITH“ DÁVÁ NAHLÉDNOUT
DO PŘÍBĚHU RODINY LÖW-BEER 
Max, syn původního majitele vily 
Alfreda Löw-Beera, a jeho žena Edith 
byli roku 1938 donuceni pod rostou-
cím tlakem nacismu opustit Česko-
slovensko. O dva roky později našli 
nový domov ve Vancouveru – daleko 
od místa, kde jejich rodina po gene-
race budovala textilní impérium 
i společenské postavení. Jejich od-
chod nebyl pouhou změnou adresy, 
ale bolestným přetržením vazeb 
k domovu, zázemí a jistotám.

Na základě tohoto poutavého pří-
běhu vznikla výstava, kterou její 
autorka, historička Mgr. Jana Černá 
Ph.D., připravovala více než rok. Stu-
dium archivních materiálů, dopisů, 
rodinných pamětí i  zahraničních 
muzejních sbírek umožnilo vytvořit 
výstavu, jež na příběhu Maxe a Edith 

odráží zkušenost, kterou v období na-
stupujícího útlaku prožily tisíce rodin. 

Celé výstavě i příběhu dominuje uni-
kátní zápůjčka ze zámoří – čtyři kusy 
autentických dobových oděvů. Pří-
běh, který začal ve  vile Löw-Beer, 
se do vily po více než osmdesáti le-
tech zase vrací. „Poodkrýváme osud 
jedné generace, která svým rozhodnu-
tím a odvahou změnila svůj osud. Ne-
jde o příběh ztráty, ale o příběh odvahy 
začít znovu v neznámém prostředí,“ 
říká autorka výstavy Jana Černá.

Výstava Max a  Edith vznikla 
k 10. výročí otevření vily Löw-Beer 
v Brně za finanční podpory Minis-
terstva kultury České republiky a je 
ji možné navštívit každý všední den, 
kromě pondělí a to v čase 10–18 h. Více 
informací na www.vilalowbeer.cz

Magdalena Učňová, vila Löw-Beer
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ZIMA POD NOHAMA, JARNÍ AKCE
A LETNÍ TÁBORY V HLAVĚ

Zima má u nás stále své místo – uží-
váme si ji se vším, co k ní patří. Záro-
veň ale platí, že v hlavách už se naplno 
díváme dopředu. Jaro a léto se blíží 
rychleji, než se zdá, a s nimi i spousta 
aktivit, na které se už teď moc těšíme.

Přihlašování na  letní tábory už je 
spuštěné a dobrá zpráva je, že stále 
zbývá dost volných míst. Letos jsme 
si navíc připravili i několik novinek – 
děti si mohou vybrat například drama-
tický, hudební nebo cyklistický tábor. 
Samozřejmě nechybějí ani osvědčené 
stálice, které mají každoročně velký 
úspěch.

Pokud přemýšlíte o tom, že by děti 
rády zkusily nový kroužek, teď je ide-
ální chvíle. Na druhé pololetí máme 
stále volná místa v několika kroužcích 
a rádi přivítáme nové účastníky.

S příchodem jara chystáme také oblí-
benou akci pro veřejnost Jaro na Lesné, 
která nás naladí na blížící se Veliko-
noce. Velikonočně laděné odpoledne 
proběhne v  neděli 29. března, a  to 
ve stejném rozsahu jako loni. Čeká nás 
spousta jarních a velikonočních akti-
vit – chybět nebude tvoření, pálení 
Mařeny ani tradiční pletení pomlázek. 
Akce je určena pro děti i dospělé a na-
bídne příjemný prostor pro společné 
setkání v jarní atmosféře.

Nezapomínáme ani na  dospělé. 
Muzikorelaxace, která u nás probíhá 
každý měsíc, nabízí chvíli zpomalení, 
uvolnění a odpočinku za doprovodu 
hudby léčivých nástrojů.

Veškeré informace najdete na 
luzanky.cz/lesna nebo na facebooku či 
instagramu.

Těší se na vás lužánecký tým z Lesné!

Hana Kučerová, SVČ Lužánky, pracoviště Lesná, Milénova 13

JARNÍ BYLINKOVÉ 
WORKSHOPY

Rádi byste po dlouhé zimě nakopli 
imunitu a načerpali energii? Využijte 
sílu bylin! Lipka – pracoviště Jezírko 
u Soběšic připravilo sérii relaxačních 
bylinkových setkání, kde si vyrobíte 
vlastní léčivé i kosmetické přípravky.

Byliny pro život vás naučí, jak různé 
části rostlin využívat k řešení zdra-
votních problémů, posílení imunity 
i očistě těla. Čeká vás příprava tinktur, 
čajových směsí, olejů, koření i  kos-
metiky. Můžete se zúčastnit jen vy-
braných pondělních setkání, nebo se 
za zvýhodněnou cenu přihlásit na celý 
8dílný kurz. Přihlášky najdete na webu 
lipka.cz/akce-pro-verejnost.

Zuzana Slámová, Lipka
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RYCHLÉ ŠÍPY V PÍSEČNÍKU!	

Neprobádané kapitoly bývalé nouzové kolonie Písečník 
v Brně i jeho magická atmosféra oslovují nejen znalce br-
něnské historie, ale také nejrůznější tvůrce – fotografy, 
výtvarníky i autory textů. Jak ale souvisejí populární 
Foglarovy Rychlé šípy s Brnem, a dokonce s Píseční-
kem? Budete nejspíš překvapeni.

V roce 1938 otiskl časopis Mladý hlasatel první díl 
dnes již klasického kresleného seriálu Jaroslava Foglara 
Rychlé šípy. A když v roce 1941 poprvé vyšel Foglarův 
román Záhada hlavolamu, objevila se v něm nenápadná 
zmínka, která zcela vybočovala z Foglarovy snahy o uta-
jení identity členů slavného klubu, včetně místa jejich 
původu nebo pobytu: „Jindra se totiž přistěhoval sem 
do města z Brna teprve před třemi roky...“ (!) Tato věta se 
už v dalších vydáních románu neobjevuje.   

Tato překvapivě konkrétní informace o  dřívějším 
bydlišti Jindry Hojera nedala spát dvojici brněnských 
badatelů a znalců Foglarovy tvorby a inspirovala je k vy-
tvoření původního autorského dílka, které s komiksovou 
nadsázkou připomíná atmosféru někdejší nouzové ko-
lonie Písečník, a to v nečekané souvislosti s návštěvou 
slavného klubu. 

Komiks Rychlé šípy objevují Písečník vznikl původně 
pro potěšení příznivců a návštěvníků zdejšího inspi-
račního centra, ale jeho popularita postupně překročila 
hranice místa svého vzniku. Autoři se nadále snaží zů-
stat v anonymitě, skryti za pseudonymy. Celý příběh 
Rychlé šípy objevují Písečník, ze kterého zde vidíte ma-
lou ukázku, můžete zhlédnout v otvírací době centra 
na adrese Písečník 94, a to v podobě jediného autorského 
tisku na velkém formátu. 

Zbyněk Zavadil, EkoCentrum Brno, Písečník 94

UŽIJTE SI MASOPUSTNÍ PRŮVOD 2026 Z KÁZNICE,
KTERÝ ROZVESELÍ BRNĚNSKÉ ULICE 

Přípravy tradičního masopustu v Káznici, dne plného 
masek, hudby, divadelní energie a společné radosti jsou 
v plném proudu a součástí pestrobarevného průvodu 
můžete být, tak jako v loňském roce, i vy. 

Tématem toho letošního, který vyrazí 14. února ve 14.00 
od brněnské Káznice, kulturně-komunitního centra 
na Bratislavské 68, budou tzv. „bouffoni“ a láska. Bouf-
foni jsou groteskní, hravé a nespoutané bytosti, které 

milují masky, smích, nadsázku, ladně napodobují lidské 
emoce a pohrávají si s realitou. 

Masopust v Káznici staví na principu otevřenosti, 
participace a společného sdílení. Průvod není pouhou 
podívanou, ale živým organismem, který vzniká díky 
energii a zapojení všech účastníků. Právě proto zveme 
širokou veřejnost, aby se k masopustnímu průvodu ak-
tivně připojila a stala se jeho součástí prostřednictvím 
vlastních masek, kostýmů a fantazie, která společně 
s ostatními dotvoří jedinečnou podobu letošního maso- 
pustu.

Přípravy letošního ročníku probíhají v Káznici též 
formou divadelních dílen se Zuzkou Sabatou, herečkou 
a performerkou, která začátkem ledna přiletěla až z Ka-
lifornie, aby formou otevřených lekcí (bouffoni, zpěv, 
anarcho-zumba) dobrovolné kreativce na účinkování 
v průvodu mj. správně bouffonsky připravila. 

Společně se chystají využít tvůrčí energii směrem 
k co nejpůsobivějšímu a nejzábavnějšímu finále, jehož 
výsledkem bude hudebně doprovázená cesta z tzv. br-
něnského Bronxu, přes centrum města, aby svůj bujarý 
okruh zakončila opět ve startovní lokalitě v parku Hvěz-
dička. Součástí veselí můžete být i vy, ať už jako účast-
níci či jako diváci.

Radoslav Pospíchal, Káznice žije!
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ÚNOR V CENTRU SIBIŘ,
DUKELSKÁ TŘÍDA 50
■	�6. 2. v 19.00 – KONCERT – thrash metal, punk: Zetör // 

Punkva
■	�7. 2. v 17.00 – KONCERT – Benefit pro Lékaře bez hra-

nic – rap, punk, lo-fi folk: Knuxnareth // Dr4c3k // Chloe 
Hardesty // Ticho mezi stromy // Enough Vincent // 
Mali 

■	�14. 2.  v 19.00 – KONCERT – black metal: Depths Above 
// Mallephyr // Wyrm 

■	�19. 2. v  19.00 – KONCERT – goregrind, fastcore, 
deathmetal: St. Mincer (křest desky) // Sunshine Fri-
endship Club // Raging Void (AT) // Underoot 

■	�20. 2. v 19.30 – PROMÍTÁNÍ – Brněnská Fotojatka: mi-
nifestival světové i domácí fotografie 

■	�21. 2. v 18.30 – KONCERT – indie rock, nu-jazz, dream-
wave, underground: Jiříkovo vidění // Kochlea // Edith

■	�26. 2. v 18.00 – GALERIE SIBIŘ – dernisáž: Vojtěch 
Winkler – Your face will become a flower after the 
last human dies.

Více informací se dozvíte na sociálních sítích centra 
Sibiř: 
FB: @biosibir 
IG: @kc_sibir  
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NABÍDKA PRO SENIORY
Seniorklub Ibsenova 2, Lesná
Přednášky, besedy – úterky – vždy v 15.30 hodin v klubovně 
  	3. 2. – Bolívie 2. část (Milan Šťourač)	
10. 2. – �Pěšky na základnu Mount Everest (Kateřina Blatná)
17. 2. – Anglie (Jaromír Novák)
24. 2. – Korea (Ing. Barbora Kuželová)
  3. 3. – Vystoupení žáků ZŠ Milénova

Seniorklub Ibsenova 2, Lesná, Dámský klub Kutílek
	  5. 2. – Vracíme se k technice pergamano   
12. 2. – Technika pergamano (pokračování)
19. 2. – Cvičení paměti, hra bingo  
26. 2. – �Co se komu nejlépe daří technikou pergamano – 

výstava 
  5. 3. – �Kniha, která nesmí chybět na nočním stolku
Začátky v 14.30 hodin.
Výstava: Doteky – Liběna Rochová – Moravská galerie – 
termín podle dohody podle počasí

Klub seniorů „Kytice“, Erbenova 6, Brno
Pozvání pro starší občany a občanky, které už nebaví vyse-
dávat doma, koukat na televizi a nemají si s kým promluvit. 
Navštivte naše útulné klubové zařízení s malou kuchyň-
kou a velkou knihovnou. Každé úterý od 14 do 18 hodin se 
sejdeme u kávy nebo čaje, někdo si chce povídat, někdo si 
čte a někdo něco vehementně oslavuje. Občas vyrážíme 
do divadla, na přednášku, na koncert... Podle toho, co si 
vybereme a co nás zajímá. Zamyslete se, zvažte nabídku 
a hlavně přijďte!!! Telefon: 773 963 864.

ÚNOROVÉ VYCHÁZKY
ODBORU KLUBU ČESKÝCH TURISTŮ 1. BRNĚNSKÁ

Kompletní nabídku vycházek a kontakty najdete na webo-
vých stránkách http://okct1b.wz.cz
■ �Neděle 8. 2. Z Níhova do Velké Bíteše – odjezd v 7.53 hodin 

z hlavního nádraží ČD do Níhova. Trasa: Nihov – Níhov-
ské rybníky – Březské – Velká Bíteš. Návrat podle doho-
dy autobusem z Velké Bíteše. Vede David Korbel, chůze 
12 km místy hůře schůdný lesní terén.

■ �Sobota 14. 2. Z Milonic do Černé Hory – odjezd v 9.11 
hodin autobusem č. 301 z Králova Pole, nádraží do Milo-
nic. Trasa: Milonice – Pod Kotlankou – Nad Jestřebím 
– Černá Hora. Návrat v 14.05 hodin autobusem z Černé 
Hory. Vede Leoš Klecanda, chůze 10 km.

■ �Neděle 15. 2. Kolem Svratky – odjezd v 8.40 hodin z hlavní-
ho nádraží ČD přes Rajhrad do Nosislavi. Trasa: Nosislav 
– Velké Němčice – Uherčice – Vranovice. Návrat v 14.24 
nebo 15.24 hodin vlakem z  Vranovic. Vede  Marcela 
Böhmová, chůze 13 km. 

■ �Neděle 22. 2. Nová kaple – odjezd v 8.14 hodin z ÚAN Zvo-
nařka do Moutnice-Rozařín. Trasa: Rozařín – Nesvačilka 
– Újezd u Brna. Návrat v 11.57 nebo 13.57 hodin z Újezdu 
u Brna do Sokolnic a vlakem do Brna. Vede Slávek Čou-
pek, chůze 10 km pohodlný terén.

Společenské centrum Brno-sever, Okružní 21, 638 00 Brno-Lesná
– u autobusové zastávky Halasovo nám. směr poliklinika

www.ksomega.cz • tel.: 797 726 225
Otevírací doba: po–pá 9.00–17.00 

úterní odpoledne a středeční dopoledne – poradenství pro seniory

PRAVIDELNÝ PROGRAM PRO SENIORY
1. středa 10.00–11.00 Zpíváme si pro radost

2. středa 9.15–10.15 Trénink paměti I. skupina
10.30–11.30 Trénink paměti II. skupina
3. středa 10.00–11.00 Cvičení pro zdraví* 

4. středa 10.00–11.00 Společenské hry: kvíz s Michalem Ptáčkem
5., 12., 19. a 26. 2. 10.00–11.00 Seniorky cvičí sobě* 

13. a 20. 2. 10.00–11.00 Senior jóga*
3. a 17. 2, 3. 3. 10.00–12.00 PC poradenství s Pavlem Plhalem

12. a 26. 2. 9.30–11.30 Tvořivé dílny pro seniory 
s Chytrou péčí (kapacita je naplněna) 

* Doporučujeme vzít si sportovní oděv, ručník a podložku.
PRAVIDELNÝ PROGRAM PRO (PRA)RODIČE S DĚTMI

každé pondělí 10.30–11.30 Spolek tvůrčích (pra)rodičů s dětmi
9. 2., 2. 3. 10.00–12.00 Podpůrná skupinka pro kojení s Mamilou

SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ PORADNA pro seniory se koná 10. února 2026.
Objednávejte se na tel.: 797 726 225 nebo e-mailu: lesna@seniorpointy.cz

Výstavu Angely Strnadové: Šest měsíců v Turecku můžete zhlédnout
do 26. 2. Změna termínu vyhrazena! Prosíme zájemce o zhlédnutí výstavy,
aby se předem telefonicky informovali o přístupnosti výstavních prostor.

Vernisáž výstavy Jarní salon US Parnas se koná 5. března v 18 hod.
Sledujte nás na FB @FSPlesna nebo IG @family_a_senior_point_lesna.

Během jarních prázdnin máme ve Family a Senior Pointu běžný provoz

Těšíme se na vás na Čaji do páté 18. 2. v 15.30 hodin!

PŘEDNÁŠKY, BESEDY, KURZY
5. 2. 10.00–11.00 ČTENÁŘSKÝ KROUŽEK: autoři a autorky, začínající na „B”
6. 2. 10.00–11.00 CVIČENÍ ZA PŘÍTOMNOSTI DĚTÍ vede M. Podborská*
10. 2. 10.00–11.30 ONLINE PLATFORMY představí Český telekomunikační úřad
11. 2. 17.30–19.00 DESKOVKY pro děti (10–13 let) s Young Life Brno
13. 2. 10.00–11.30 NÁCVIK ODEZÍRÁNÍ s organizací Tichý svět
17. 2. 10.30–11.30 ZPÍVÁNÍ S NEJMENŠÍMI vede Mgr. Petr Škranc**
17. 2. 14.00–15.30 BYLINKY NA JARNÍ ÚNAVU s farmaceutkou Mgr. Kateřinou 
Švandovou
18. 2. 15.30–17.00 ČAJ DO PÁTÉ za hudebního doprovodu Ing. Lubomíra Vad’ury
24. 2. 14.00–15.30 UMĚLOU INTELIGENCI představí Národní úřad pro 
kybernetickou bezpečnost
25. 2. 15.30–16.30 ČTENÁŘSKÝ KROUŽEK: autoři a autorky, začínající na „B”
25. 2. 17.30–19.00 VYRÁBĚČKA pro děti (10–13 let) s Young Life Brno
26. 2. 18.30–20.30 VEČER PRO MANŽELE A PARTNERY povídání pod vedením 
Mgr. Jana Špilara (prosíme o potvrzení vaší účasti e-mailem
na: kotouckova.marie@sever.brno.cz nebo na tel: 773 755 711 do 23. 2. 2026)
6. 3. 10.00–11.00 CVIČENÍ ZA PŘÍTOMNOSTI DĚTÍ vede M. Podborská*
6. 3. 10.00–11.30 NÁCVIK ODEZÍRÁNÍ s organizací Tichý svět
*Doporučujeme vzít si s sebou sportovní oděv, podložku a ručník.
** Doporučujeme vzít si s sebou podložku na sezení na zemi.

Kontaktní e-mail: point.lesna@ksomega.cz
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JARNÍ SALON US PARNAS
Je název výstavy, na které se prezentují výtvarní uměl-
ci brněnského Uměleckého spolku Parnas. Ten vznikl 
z původní Výtvarné skupiny, která působila od roku 1983 při 
Besedním domě v Brně-Králově Poli. Jeho hlavním poslá-
ním je pořádání výstav a jiných kulturních akcí. Dlouhá 
léta sídlil Parnas v Malé královopolské galerii, kde pořádal 
pravidelné „salony“ a autorské výstavy jednotlivých členů, 
v minulosti se také prezentoval na mnoha jiných místech 
České republiky i v zahraničí. V posledních třech letech se 
představuje veřejnosti v sálech KS Omega. Jarní salon je 
výběrem nové tvorby členů US Parnas a přizvaných hostů. 
Na výstavě je zastoupeno přibližně padesát prací nejrůz-
nějších námětů a výtvarných technik.

PŘEDNÁŠKA „ŽIVOT 
KNĚŽNY KATEŘINY
ZAHÁŇSKÉ“ ZRUŠENA
Knihovna Jiřího Mahena v Brně, pobočka Černá Pole 
oznamuje, že přednáška plánovaná na 9. února byla 
zrušena. 
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KULTURNÍ STŘEDISKO OMEGA ZVE PLACENÁ INZERCE

• MALBY 21 Kč/m2, nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, 
oken, střech, fasád, nábytku, plotů, zábradlí, TAPETO-
VÁNÍ, ZEDNICKÉ PRÁCE aj. Na přání úklid. Telefon: 
606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz. Horák a syn pro 
Brno-sever a okolí. Platba hotově=SLEVA 250 Kč!
• VODOINSTALO-SELINGER – (Zemědělská 4) kompletní 
instalatérské a topenářské práce – OD KAPAJÍCÍHO KO-
HOUTKU PŘES HAVÁRIE až po rekonstrukce – PLYN-
-ELEKTRO-ZEDNICKÉ PRÁCE – NONSTOP – SO, NE, SV. 
bez PŘÍPLATKU – TEL.: 605 541 716 SENIOŘI – 10% sleva 
lubosstefka@seznam.cz
• HODINOVÝ FACHMAN BRNO, práce všeho druhu. Veš-
keré informace naleznete na www.hodinovyfachman.cz, 
David Šír, tel.: 724 357 140
• Rekonstrukce koupelen, jader, bytů. Práce obkladač-
ské, zednické, sádrokartonářské, instalatérské. Osobní 
přístup, kvalita. Tel.: 777 141 165, 773 518 654
• VODOINSTALATÉR  Miloslav Cirkva 602 861 402
• Pronájem dodávky s řidičem. Odvezu /přivezu kdykoliv 
a cokoliv bude potřeba. Cena za hodinu po Brně je 590 Kč, 
cena mimo Brno 19 Kč za 1 km. Tel.: +420 608 731 614
• MONTÁŽE-OPRAVY voda, topení, plyn, odpady, sanita. 
Tel.: 606 735 151
• Opravím počítač / seřídím. P.Beller@seznam.cz, 
776 187 490.
• Vyklízíme: byty, sklepy, pozůstalosti a další... Pokos 
trávy, kácení stromků, prořezy atd. Vše levně!! Mobil: 
776 339 166

• REKONSTRUKCE BYTŮ, KOUPELEN, JADER, veškeré 
stavební práce, poradenství, návrh, realizace na klíč. 
rekonstrukcebrnosever@seznam.cz tel.: 703 408 462
• REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER A KOUPELEN. 
Tel.: 776 838 307 www.rekonstrukce-musil.cz
• Instalatér – voda, odpady – opravy. Menší i větší práce 
s dodávkou materiálu. Rychle-Levně! Nonstop, telefon: 
608 045 745
• Kuchyňské linky a vestavěné skříně, dvířka, skříňky, 
skříně a pracovní desky na míru www.vrbakuchyne.cz 
Vrba 603 438 707
• MALBY-NÁTĚRY BINDR tel.: 605  817  898 nacenění 
zdarma
• MALBY - NÁTĚRY ONDERKA. Telefon: 604 439 195, 
www.malby-natery.eu
• Opravy a servis počítačů a notebooků, instalace TV. 
Chcete zrychlit počítač, zachránit data, odvirovat, na-
stavit tiskárnu, Wi-Fi, internet? Se vším vám ochotně 
poradím a přijedu. Miroslav Novotný, tel.: 731 248 454, 
e-mail: novotnymir@volny.cz
• Rekonstrukce domů, bytových jader, koupelen a topení.
Poradenství, návrh, realizace na klíč. Tel.: 513 034 551 
mob.: 704 458 187, e-mailová adresa: info@tzbcentrum.cz, 
www.tzbcentrum.cz
• Účetnictví bez stresu. Kompletní účetní služby pro živ-
nostníky i malé firmy. Tel.: 607 205 607
• Prodám tovární míchačku a cirkulárku s bočním frézo-
váním. Mob.: 702 309 363.
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MÁTE ZÁJEM
INZEROVAT

V SEVERNÍKU?
Plošná i řádková inzerce,

28 000 výtisků každý měsíc,
slevy za opakování.
Podrobné informace

naleznete na
www.sever.brno.cz/severnik

• Mobilní pedikúra – nejen pro seniory. Nabízím péči 
o nohy v pohodlí vašeho domova.
Tel.: 736 256 876, e-mail: ivanka.kalasova@seznam.cz 
www.mobilni-pedikura-brno-sever.webnode.cz
• Hledám chatu v okolí Brna do 60 km. Tel.: 770 325 838
• Koupím byt 2+1/3+kk Lesná/ Č. Pole. Tel.: 722 326 448
• Koupím garáž. Tel.: 778 752 256

• Instalatérské práce 605 256 092
• Pronajmu garážové stání v Garážovém domě na ulici 
Loosova 1c, v Brně na Lesné. Kontakt: 607 634 796
• MALÍŘSKÉ A  NATĚRAČSKÉ PRÁCE. CHCETE NOVĚ 
VYMALOVAT, TAPETOVAT, NATŘÍT COKOLIV? MY TO 
UMÍME! KVALITNĚ, RYCHLE, ČISTĚ A ZA ROZUMNOU 
CENU. VLASTIMIL ŠTĚPÁNEK – TEL.: 608 327 939
• SERVIS A MONTÁŽ ŽALUZIÍ A SÍTÍ. Doprava ZDARMA 
v rámci Brna! Žaluzie a rolety venkovní i vnitřní, sítě. Tel.: 
607 558 230, www.zaluzie-kubon.cz
• Elektrikář-opravy, rekonstrukce. Tel.: 797 676 748

NABÍZÍ volné pracovní místo údržbáře pro městské polikli-
niky Lesná, Zahradníkova, Bílý dům a dětské skupiny

Údržbář  
Náplň práce:
• �diagnostika a odstraňování poruch v objektech ve správě SZZ II Brno 

- poliklinika Zahradníkova, Lesná, Bílý dům a další objekty
• �drobné opravy movitého i nemovitého majetku, práce s el. nářadím
• �údržba zeleně a komunikací
• �nákupy a převážení materiálu, drobné pochůzky

Osobnostní předpoklady a dovednosti:
• �spolehlivost, pečlivost a samostatnost
• �zručnost a zkušenost s běžnými údržbářskými pracemi a malými 

opravami, částečná znalost s vodo-instalo pracemi výhodou
• �trestní a morální bezúhonnost
• řidičský průkaz minimálně skupiny B

Bližší informace: Ing. Michal Štefáček, vedoucí provozně-tech. 
úseku, e-mail:michal.stefacek@polza.cz


